

微光成炬 抗疫同行

2.5万余斤大白菜送到居民手中 这个小区的志愿者团队真暖心



本报讯 11月2日清晨,家住高新区盛世港湾小区的居民惊喜地发现,这次做核酸还有礼包拿,一人一棵大白菜,老人小孩都有份。核酸采样过后,大家抱着大白菜乐呵呵地回家了。

据了解,这些大白菜是由盛世港湾居民余金殿、王军、何乐生、鲍永强、冀小强组成的志愿者团队向小区全体居民捐赠的,有2.5万余斤。

前一天晚10点,经过8小时长途跋涉,一卡车新鲜的大白菜被运至盛世港湾东门口。盛世港湾的志愿者纷纷赶来帮忙,撸起袖子卸菜、运菜、码菜……深秋的夜晚只有七八摄氏度,志愿者们额头却都渗出了汗珠,没有人喊累,只想着这些蔬菜第二天能到达居民们的餐桌上。次日上午,盛世港湾6个核酸检测点位都整整齐齐摆放着青翠欲滴的大白菜,居民做完核酸都能抱走一棵。

“看到居民们拿着新鲜的大白菜,脸上露出笑容,这是善良的志愿者们为业主们献出的爱,谢谢你们的雪中送炭,相信有你们的奉献,我们一定会尽快取得胜利,向所有工作在前线的人员致以崇高的敬礼,为你们点赞!”前来做核酸的于阿姨感动地说。

考虑到有些居民无法下楼参与核酸检测,志愿者还给独居老人、居家隔离户送菜上门。志愿者们的爱心之举受到了全体居民的赞扬,居民群里人人都竖起了大拇指。

盛世社区书记杨德群代表辖区全体居民向志愿者们表示了深深的感谢,一棵棵新鲜的绿色蔬菜带着温暖,象征着希望。相信在社区、志愿者、物业以及全体居民的共同努力下,盛世社区定会早日恢复一片热闹祥和。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭 通讯员 刘然 文/图

50万元定向捐赠东史马村 华诚荣邦集团助力高新区疫情防控工作

本报讯 近日,华诚荣邦集团股份有限公司积极践行社会责任,向郑州高新区枫杨办事处捐款50万元,定向用于东史马村疫情防控。10月31日,这笔资金已到账。

随着东史马村本轮疫情防控工作走向深入,现场需要大量防控物资,工作人员食宿也亟须得到保障。了解到这个情况,华诚荣邦集团决定捐助50万元支援郑州高新区的疫情防控工作,定向捐赠

给东史马村。

据悉,几年前,华诚荣邦集团开发完成了东史马村的城中村改造项目。项目虽然早已完工,但华诚荣邦集团一直坚持“责任地产实践者”的核心发展理念,对改造后的社区发展持续关注,守望相助。此次防疫捐助展示出这家民营企业积极履行社会责任,聚焦公益事业的家国情怀。

记者 孙庆辉 高新时报 方宝岭

和善美生物科技 捐赠400桶消毒液 护航群众生命健康

本报讯 11月6日,郑州和善美生物科技有限公司来到高新环保公司,为高新环保公司捐赠了400桶次氯酸钠消毒液,用实际行动支援了疫情防控工作,温暖了抗疫工作人员的心,及时有力地支持了疫情防控工作的开展。高新环保公司将妥善使用这批防疫物资,坚决打赢疫情防控攻坚战。

微光成炬,抗疫同行。高新环保公司感谢社会各界对环卫工人的关心关爱,将把这份关心、关怀化为“我为群众办实事”的信心和力量,一如既往地发扬勇于担当、持续奋战的精神,坚定信心、克服困难,做到守土有责、守土负



责、守土尽责,以实际行动彰显国企的担当作为,为高新区群众的生命健康保驾护航。记者 孙庆辉 文/图

高新建设集团 争分夺秒近30个小时 助力临时隔离点建设

本报讯 10月23日夜至25日晨,高新建设集团用“最快的速度,最高的效率,最准的措施”,连夜争分夺秒近30个小时,完成集中隔离点4000个房间的临置工作,真正体现了“召之即来、来之能战、战之必胜”的国企人风采。

工作推进高效。接到紧急通知后,高新建设集团立即抽调员工火速组建4支志愿者服务队昼夜驰援。支援现场,集团主要领导就地召开临置隔离点工作推进会,安排部署防疫管理、明晰隔离点临置流程,并提出切实可行的参考意见,确保集中隔离点的各项统筹工作

高效开展。工作标准规范。志愿者队伍兵分三路,身体力行,毫无怨言,以勇敢、坚守和奉献展示了集团的责任和担当。

任务成果圆满。志愿者们不分昼夜历经近30小时的集中发力,重点突破,顺利完成了该隔离点13个楼栋、4000余个房间的清扫、4000余个床位的搭建、床铺的铺设,以及5车生活物资的送置。其间,现场还疏通百余处“堵点”,确保了隔离点后续工作的平稳有序运行。

记者 孙庆辉
通讯员 杨夏琳

6吨蔬菜、1000袋防疫中药包…… 高新区嘉图工业园爱心捐赠“长名单”来了



本报讯 危难时刻见真情,点滴爱心显担当。10月中旬,新冠肺炎疫情袭来,郑州高新区双桥园区嘉图工业园的爱心业主纷纷行动起来,捐款捐物,与园区物业一道,守望相助,共克时艰。

赠人玫瑰,手留余香。园区6号楼爱便利超市乔国景、李长风,向抗疫在一线的“物业人”捐赠20箱方便面、三箱火腿肠,为“物业人”雪中送炭。

疫情无情,大爱无疆。面对物资短缺困难,园区7号楼郑州新齿佳医疗器械有限公司捐赠了150斤大米、40斤挂面,及时缓解了急需生活物资住户的吃饭问题。

疾风知劲草,危难显担当。在共克疫情的关键时刻,高新新齿佳口腔门诊部负责人张金厂,向嘉图工业园区住户以及其他园区单位捐赠了整整6吨蔬菜。这批蔬菜在双桥园区运营中心领导的大力协调和各部门通力配合下,得以顺利运送到园区并及时发放给住户。

疫情无情,人间有爱。园区企业之间的互帮互助同样温暖人心。获悉电子电器产业园部分厂房员工急需生活物资支援,园区7号楼郑州东升胶带制品厂负责人杨赛立即捐赠500元,委托物业采购

生活物资后向需要的人员发放。物业向永辉超市订购了500元的方便面及馒头,及时发放到需要的人员手中。

园区8号楼郑州采达智能科技有限公司向嘉图物业捐赠2000元,委托物业代为购置生活物资以解决电子电器产业园的住户及物业的生活问题。

为感谢坚守在防疫一线的物业人员,园区4号楼郑州桐君堂中医有限公司捐赠防疫药包1000袋。

人人奉献、爱满人间。嘉图园区的爱心正能量接力棒,越传越给力!9号楼郑州敏锐磨料磨具有限公司捐赠1000元,10号楼郑州家明节能技术有限公司捐赠1000元,2号楼郑州品正科技有限公司捐赠1000元,3号楼河南普达光电科技有限公司捐赠1000元,6号楼郑州康晖食品科技有限公司捐赠2000元,6号楼郑州华尔泰仪器仪表有限公司捐赠500元,2号楼郑州高新区新丽捷图片馆捐赠1000元,6号楼郑州邦尼智能科技有限公司捐赠2000元,爱心持续传递中。

记者 孙庆辉
高新时报 方宝岭
通讯员 许瑞锋 文/图

高新环保公司 对城区全面喷洒消杀

本报讯 为切实保障群众生命安全,巩固来之不易的防控成果,10月23日晚,高新环保公司组织各项目对城区主要道路及重点区域进行喷洒消杀。

在加强对公厕、垃圾中转站、果皮箱、机械车辆等基础设施设备消杀的基础上,当晚10时至次日凌晨3时,高新环保公司对居民社区、医院、酒店、学校、大型商场周边及主次干道重点区域道路集中消杀。各项目按照“横向到边、纵向到底”的原则,采取雾炮车和洒水车联

合作的方式,严格配制消毒液,对城区道路等公共区域的地面、空中进行全面消杀。

本次消杀共出动工作人员33人、车辆14台,使用84消毒液约600公斤,消杀道路129条、重点区域41处。有效阻断了病毒通过环境、物体传播的不利因素,最大限度降低对广大群众生活的影响,最大程度阻断病毒通过公共区域传播,保障广大群众身体健康。

记者 孙庆辉 通讯员 阎静